

新气象

狠抓干部作风建设 马寨一步一个脚印

5月23日上午8点25分,马寨镇、马寨产业集聚区管委会联合督查室工作人员进行统一时间“对表”后,立刻分成3个小组开展干部职工作风督查。一组到机关门口督查迟到人员,二组在机关食堂门口督查上班后仍在就餐人员,三组督查干部职工在位在岗情况和作风情况。督查结果是共有10人迟到、3人请假、12人外出公干,迟到人员当天下午下班前须上交书面检查于联合督查室。

这只是马寨强化机关纪律和作风建设的一个缩影。为加大干部日常监督管理,持之以恒纠正“四风”,规范请销假、外出等管理制度,自5月20日起,马寨立足实际,重点在落实责任、传导压力、提高认识、找准问题、精准督查、建章立制六个方面狠下功夫,扎实开展了干部作风集中整治活动。

精心安排部署,在传导压力上狠下

功夫 5月20日上午,马寨召开干部作风建设动员大会,各级干部签订相关承诺书,对违反责任内容和承诺事项的相关责任人,将依纪依规严格责任追究。

加强组织实施,在落实责任上狠下功夫 成立了由镇党委书记张超为组长的作风集中整治活动领导小组。另外,要求领导班子成员带好头、作表率,真正把作风建设与推动部门工作紧密结合起来,确保各项工作任务保质保量如期完成。

强化学习教育,在提高思想认识上狠下功夫 截至目前,马寨共组织开展了4期“万名党员进党校”活动,及时增强党员干部判断形势、明辨是非、从政治上观察和处理问题的能力。同时,在全镇范围内开展了“学案例、讲廉洁”学习教育活动,用案例敲响警钟。

彻底对照检查,在找准问题上狠下

功夫 在干部作风整治工作中,抽调人员成立专职督查队伍,先后集中整治和查处基层干部不正之风数十次。

创新督查方式,在精准督查上狠下功夫 马寨镇成立了联合督查室,采取随机抽查、突击暗查等方式,对迟到早退、脱岗、中午饮酒等现象进行严厉督查。

完善体制机制,在建章立制上狠下功夫 为进一步健全完善干部管理制度,相继出台内容包括《行为规范》《会议制度》《责任追究制度》等一系列规章制度,切实把权力关进制度的笼子。

经过整治,管镇干部职工工作作风明显改善。下一步,马寨将持续加大督查力度,严督严查、真抓真管,敢于较真,敢于动真碰硬,坚决刹住“四风”问题,在广大党员干部职工中营造规矩和纪律意识,真正树立勤政为民、廉洁自律的机关作风和形象。记者 景静 通讯员 叶留亚

短讯快递

区城管局 整治公园扰民噪音

近日,二七区城管局园林绿化管理中心采取有效措施集中整治公园、游园噪音扰民。一是舆论引导。通过标语、横幅等多种形式加大宣传力度,引导游人减噪的自觉性。二是强化管理。加大对噪音污染源的彻底排查,对公园内唱歌、跳舞等容易产生高分贝噪音的活动及时劝阻或制止。三是重点整治。抽出20余名精兵强将组成“志愿者”到居民聚集、人流量大的公园、游园,配合管理人员进行集中治理。四加大执法。按照噪音扰民相关法律法规,联合执法部门加大管理处罚力度,彻底清理顽疾。记者 景静 通讯员 赵玉琴 费晓歌

区安监局 狠抓安全生产隐患整改

液氨是工业生产中常用的制冷剂,泄漏挥发会致人中毒,空气中达到一定浓度遇明火会发生爆炸,危及群众生命财产安全。二七区安监局在征求专家意见的基础上,近日,联合马寨镇对涉氨企业进行了安全执法检查。

执法人员对该公司的生产车间、液氨冷库、液氨制冷机房等重点部位进行了详细检查,查阅了企业有关安全生产规章制度、操作规程、液氨泄漏事故应急预案及特种作业人员、安全管理人员岗位资格证书,并针对企业存在的问题提出了具体要求,依法对该企业下达了执法文书,责令该企业立即停产整顿,消除事故隐患。记者 景静

樱桃沟景区管委会 首期党员培训班结束

樱桃沟景区管委会首期“万名党员进党校、锤炼党性铸忠诚”培训班日前在景区三楼会议室正式开班,共265名党员参加培训。

在为期3天的培训中,由郑州市委党校讲师王东杰、郑州市委党校哲学社会科学教研部副主任黄敏等老师为大家授课,学员们认真学习每一堂课。最后邀请辖区樱桃部落拓展教育基地对党员团队凝聚力、执行力进行提升培训,受到大家一致好评。课程结束后,组织学员进行了结业考试和总结。记者 景静 通讯员 张灿 王家璧

二七区40个“职工服务点”挂牌 户外工作者可以热饭喝水休息

饮水机、微波炉、报刊报架、雨伞……在二七区多个主干道附近,一个个“职工服务点”陆续挂牌,一杯热水、一声问候,传递的是温暖,体现的是关怀。

6月14日上午,二七区总工会在人和路民安路的完美(中国)有限公司举行“职工服务点”授牌仪式,为全区40家企事业单位授予“职工服务点”牌匾,开启二七区工会“关爱户外劳动者、建设温暖二七”的新篇章。

截至目前,全区60家“职工服务点”已建设完成,饮水机、微波炉、报刊报架、雨伞伞架等均已配备到位。

据了解,该“职工服务点”依托沿街沿路的机关、企事业单位和商户,在户外劳动者较为密集的场合建立,形成了“窗口前移、上下联动、协调配合、资源共享”的工会服务格局。

今后,全区60家“职工服务点”将因地制宜搞好服务,切实为户外工作者提供饮水就餐、如厕取暖、遮风避雨的休



息场所,为职工了解工会,工会融入职工提供宣传阵地;为工会组织关注民生、了解民情、反映民意的信息提供收集的平台。记者 景静 文/图

温暖二七

大学路街道 “营养厨房”惠及困难群众

6月13日上午,在中原东路101号院内,大学路街道办事处绿城社区举行了简单而又隆重的“营养厨房”开业仪式。社区老弱病残困居民可以优惠的价格在营养餐厅享用“一碗餐”。

据介绍,绿城社区建于上世纪70年代,社区人口年龄偏大,老弱病残、留守老人和儿童偏多。为帮助解决这些群体的“一碗餐”问题,社区“营养厨房”应运而生。开业试营业当天,邀请社区群众免费试餐;之后,社区将对60岁以上老人给予八折、特殊困难老人给予七折优惠,并承诺在开业一周内每天免费提供80份营养粥供居民取用。另外,社区还



将联系志愿者对有需求的居民进行免费上门送餐服务。记者 景静 通讯员 屈松侠 文/图

一马路街道发放 残疾人专项补助资金

为做好辖区贫困残疾人生活救助工作,使重度残疾人居有所依、居有所养,一马路街道办事处积极开展“阳光家园计划”残疾人托养服务工作。

街道残联工作人员经过前期认真摸底调查、核实申报,确定辖区6名重度残疾人符合托养计划条件,并于6月初把今年1~5月的“阳光家园计划”残疾人专项补助资金发放到了这6名重度残疾人手中,共计6000元整。记者 景静

嵩山路街道“四种意识” 开展廉政专题教育

近日,嵩山路街道办事处紧扣作风整顿、廉政建设等工作重点,深化“四种意识”加强廉政专题教育。一是反思意识。干部职工要清楚认识当下普遍存在的“躺在功劳簿上”“温水煮青蛙”等现象,努力冲破观念滞后的桎梏。二是团结意识。要讲究大局意识,形成强大合力,万众一心推动工作落实。三是振作意识。要切实做到“心中有民”,主动作为,争当实干先锋。四是守纪意识。要严肃工作纪律,集中治理“不作为、慢作为、乱作为”及“四风”问题,全力以赴干好事、干成事、不出事。记者 景静 通讯员 张广慧